

构建开放连接协同的“双创”新生态

“杨山科创谷工程装备制造众创社区”获批省试点

奋发新作为 奋进新时代

本报讯：日前，记者获悉，上月底，我省第三批备案试点江苏省众创社区名单公示，经开区杨山科创谷工程装备制造众创社区入选。

众创社区是相对独立于行政区划单元和产业园区，聚焦大众创业、万众创新，在一定范围内高效组合人才、技术、资本等创新创业要素，集成专业化众创空间、科技企业孵化器、科技服务机构等载体平台，实现创业功能、产业功能、文化功能和社区功能有机融合的“双创”新生态。

徐州杨山科创谷工程装备制造众创社区位于东环街道，范围涵盖蟠桃山路以东、长安大道以西、蟠桃园以北、荆山路以南，总面积为2.93平方公里。众创社区以工程装备制造为特色，依托智能制造技术、半导体技术、新能源技术等多种先进的技术手段，实现工程装备制造产业的转型升级。社区紧紧围绕智能制造产业，以智能装备、新能源、新一代电子信息等技术为手段，以高端人才、创新平台、科技金融为保障，提升、改造、服务工程装备

制造产业，实现工程装备智能制造产业转型升级，加快催生一批工程装备制造产业相关新技术、新产品、新业态、新模式，打造以工程装备制造产业为特色的众创社区。同时，社区充分利用现有的空间位置，通过系统规划、科学布局、有序推进，形成区域性科技创新创业的新型双创空间平台，是企业集聚、人才集聚和资源集聚的有效载体。

目前，众创社区内各载体已集聚有李宗鹏等“千人计划”专家8人，省双创人才13人，留学归国人员30人，大学生创业人才近100人，工学、理学、医学、管理学等专业博士、高级职称以上高层次人才近200人。拥有科技创新型企业135家，其

中工程装备领域占比70%。在创新载体方面，社区内已拥有1个省级科技企业孵化器、1个省级众创空间、1个市级众创空间、1个省级科技企业加速器、1家徐州市新型研发机构。各类载体协同创新，共同构建了“众创空间-孵化器-加速器-产业园-众创社区”双创生态链。

据介绍，下一步，徐州杨山科创谷工程装备制造众创社区将在三年时间内，对照创建要求进行规划建设，通过体制机制改革、创新资源配置、产业优化升级、科技合作交流等方面的先行先试，将众创社区打造成富有竞争力的区域科技创新试验区；通过对接产业资源和优势，汇聚高端创新创业人才，推动以青年和人才为根本的创

新资源的高度聚集和深度融合，充分发挥创新人才的“聚变效应”，将众创社区打造成徐州人才集聚的创新高地。围绕工程装备制造主导产业，充分发挥已有的资源禀赋优势，搭建高水平的科创平台和载体，整合提升产业链上下游，辐射带动各板块产业功能区发展，将众创社区打造成全市工程装备制造产业转型升级的核心引领区。通过建设专业化众创空间、促进大中小企业融通、壮大创新企业集群等方式，将众创社区建设成为一个创新资源集聚、载体业态多样、服务体系完善、产业特色鲜明、创业氛围浓厚、高校贡献突出、转型动力强劲、产出绩效明显的宜创宜业宜居的众创社区。

早一天建成早一天投产

长顺精密项目主体结构提前完工

“多亏了金龙湖街道的项目包挂人员，现在我们的两个厂房已经提前建成了，早一天建成，就能早一天投产，早一天获得收益。”长顺精密项目负责人由衷地告诉记者。

日前，记者进入长顺精密项目现场，但见两栋体积巨大的标准厂房矗立在眼前，一望望不到头。原计划11月底完工，现在提前近2个月完成了建设目标。目前，项目正在进行最后的地坪基础铺设和水电安装，待清理验收后即可进场安装设备、投产运营。

4个月前，长顺精密项目地块上仍是杂草丛生，经过100多个日夜的顽强拼搏，一个总

投资3.5亿元、建筑面积4.5万平方米的现代化工厂已经照进现实，再次刷新了金龙湖核心区建设速度。

据了解，为保障项目建设，金龙湖街道专门成立了长顺精密管项目现场帮服攻坚队，坚持开放连接协同的理念，紧盯目标任务、时间节点，主动与施工单位对接，加强施工统筹、协调联动。“项目建成只是个新起点，只要一天未达产，我们的帮扶就一天不终止，只要企业有需要，我们就一直在线，随时提供支持。”街道现场包挂人员张毅表示。



项目现场

徐工携手国际矿业巨头力拓集团

共拓矿山及重型移动设备生态系统

本报讯：日前，全球矿业名企—力拓集团(Rio Tinto)高级代表一行专程到访徐工，成功举办力拓全球矿山及重型移动设备生态供应系统研讨会。

力拓集团一行先后来到徐工挖掘机械、矿业机械、道路机械、液压件等事业部，实地考察徐工产品生产线，感受徐工现代化的研发制造能力和卓越的质量保障体系。

在随后召开的“力拓全球矿山及重型移动设备生态供应系统研讨会”上，就大型矿山设备的安全、供应链管理、全球矿用设备市场的发展等

方面，徐工机械副总裁、徐工进出口公司总经理刘建森与力拓代表团进行了热烈探讨与分享。力拓集团先进的供应链生态系统理念和严谨细致的管理体系，给与会的各家企业中资企业留下了极其深刻的印象。

“力拓集团作为全球最具影响力的矿业公司之一，对产品、技术、安全、服务、备件供应等多方面都有着行业内较高的要求。”徐工相关负责人告诉记者，我们将不遗余力地满足包括力拓集团在内的全球高端客户的技术服务标准，向着全球高端市场

不断迈进。

皮尔巴拉矿山总裁斯迪芬·拜斯先生表示，此次慕名来访徐工，真正直观感受到了徐工的现代化生产、技术研发等方面的雄厚实力，特别是徐工大型矿山设备的研发和设备运行数据的实时采集给他留下了深刻的印象。双方友好的会谈与交流，不仅增加了彼此的深入了解，也增进了力拓与徐工的友谊，为双方今后的进一步合作奠定了良好基础。



名企高光

老字号食品企业 “百珍堂”老味不倒

中秋国庆期间，徐州老字号食品“百珍堂”迎来了又一个选礼高峰。几千平米的厂房团购备货一眼望不到边，庞大的订单接连不断，配送车辆从早到晚马不停蹄。

据了解，江苏百珍堂食品科技有限公司位于经开区东环街道新之味健康食品产业园内，占地面积约60亩，是集有机蔬菜种植、传统食品加工制造、研发、线上线下整合营销为一体的食品企业集团，是农产品精深加工产业化的重点龙头企业。据公司相关负责人介绍，“百珍堂是徐州老字号食品企业，我们在全国开设直营连锁店56家，是国内规模最大、影响力最广的土特产公司之一。曾先后获得‘江苏省农业产业化

龙头企业’、‘江苏著名商标’、‘江苏省绿色食品协会副会长单位’、‘徐州市三重一大民生项目’等荣誉称号。”

企业注重科研创新，先后与中国药科大学、中国农业大学、江南大学等国内多个985、211知名科研院所开展了广泛合作。配有十万级净化生产车间和化验室，包括3000平方米设备完善的产品检验及研发中心。

中秋、国庆期间，“百珍堂”销量持续攀升，粮油、传统食品等成为居民送礼首选。今年，百珍堂推出了定制月饼，凭借贴心的搭配、独特的包装、美味的口感，获得居民一致好评。



民企风景



今年以来，江苏森南环保科技有限公司在智能操控+远程协助等领域不断创新突破，动物蛋白质及营养、生物科技、固废处理等领域先后获得国家专利30余项，动物蛋白及污泥减量化处理等项目分别与中国光大、中国节能环保及欧洲诸多企业建立长期合作供应关系。图为公司新生产车间一角。